

## 穿越玫瑰花园

■谭诺馨 幸福路小学四(5)班

那是一个阳光明媚的早晨，衡阳晚报小记者俱乐部组织我们小记者到金甲岭玫瑰园游玩。同学们坐上大巴车，一路上叽叽喳喳，很是热闹。到了目的地，同学们兴高采烈地下车。

还没进入大门，就闻到空气中弥漫着一阵清香。一进门就能看到一个悬挂着的茶壶，茶壶倾斜着，水不停地从壶口往下流，这时大家都想着是不是里面有根管子，才出现这种现象。就好像一个隐身仙女在倒茶，真的很神奇。大家都被这奇迹般的现象吸引着，一个个迈不动脚了。

步入玫瑰庄园，里面的花非常鲜艳，有各种各样颜色的玫瑰，红的，黄的，粉的，还有些说也说不出来颜色。神奇的是：一棵玫

瑰树上，开的花颜色却是不同的。在这花的海洋中，我们全班同学合影了一张集体照。

前面不远处有一个高大的许愿树，听人们说只要把愿望写在纸条上，挂上树枝处，愿望就会实现。一列小火车慢慢穿行，我想：坐在小火车上欣赏美景一定很美妙。

后来我们来到一个小型的石拱桥处，我突然想起了课文《赵州桥》的一句话“这座桥不但坚固，而且美观”。老师给大家拍一张纪念照。就在大家玩得很嗨时，不知不觉天色也很晚，我们也到时间要回家了。

游览美丽的玫瑰庄园真是难忘的记忆。

指导老师：刘洪英

## 书香氤氲

■李宛凝 广场小学六(1)班

喜欢翻开书卷的那种墨香味，在清闲的午后、在落日的黄昏，一杯清茶、一缕书香。亲情如灯，人生如棋，书籍如师，是呀！这些在我童年里留下多少璀璨！

从小，母亲便会在睡前读一个小故事。我听得如痴如醉，仿佛不是在听一个故事，而是在看一部影片，有声有色。

等我大了些，便看起书来。我觉得书像梨子，每一口都流出汁来。书又像西瓜，咬一口便不再心烦意乱；书还像菠萝，初尝也有些许涩麻，细品却是无比可口；书更像蓝莓，虽然其貌不扬，但酸甜可口。

上了小学，我开始读四大名著。《红楼梦》里黛玉与众姐妹的生活，宝玉的心理，无一不让我牵肠挂肚；

《三国演义》里刘备与孙权、曹操三分天下之时，张飞身在百万大军中纵横自如之时，都令我欢呼雀跃……各种人物的悲欢离合我都已铭记于心。

三年级了，我终于拥有了借书证！欣喜若狂的我迫不及待地冲向图书馆。哇！小小的我第一次见到这么多书。一排排一排排，这才是真正的书海啊！要想读完，不得猴年马月去了。于是，我从第一本书看起，第二本，第三本……囫囵吞枣，不求甚解，但让我魂牵梦萦的也只有那人物的经历，《青铜葵花》让我感受亲情，《细米》让我感受师生情，《红瓦黑瓦》让我感受同学情……每一个字都是一滴水，无数滴水才能汇成大海。

在充满墨香的字里行间里，我成长着，行走着。

指导老师：李琼

## 祭扫英烈

■肖惠妍 兴华小学六(3)班

这是一个特别的日子。因为学校要组织我们去衡阳革命烈士陈列馆参观和祭扫英烈。

早读过后，在老师带领下，我们坐上校车出发了。我们都特别兴奋，因为参加这次活动既能让我们缅怀那些无畏的战士们，还能了解到衡阳曾经的英勇历史。

一进门，那座高大气派、巍峨雄奇的石碑映入眼帘，上面还刻着“烈士纪念碑”五个字。在石碑上，我看到了刀光剑影，还看到了剑拔弩张、凶狠毒辣的敌人在对我们中国战士大打出手，我们中国战士并没有退

缩，而是英勇地冲上前去与敌人决一死战。虽然损失惨重，但中国战士百折不挠的精神却永远消灭不了。想到这里，我的敬佩之情油然而生。

我们在烈士纪念碑前庄严宣誓，还敬献了花篮及花束，仪式结束后，老师带我们来到了衡阳革命烈士陈列馆参观。

在陈列馆里，我知道了许多衡阳革命烈士的英勇事迹，还了解到了衡阳保卫战的激烈……先烈们连死都不怕，我们又有资格不发愤读书而在这喊苦喊累呢？

指导老师：陈利

## 游金甲岭玫瑰园

■刘俊熙 幸福路小学五(3)班

在一个阳光灿烂的上午，我们在老师的带领下参加了衡阳晚报组织的小记者活动，这是我第一次参加小记者活动，不一会儿，接小记者的大巴车就来了，在路上，老师告诉我们这次的活动是去金甲岭玫瑰园。

来到活动地点，首先映入眼帘的是一盏硕大的茶壶，悬在空中，水从壶嘴中源源不断地流出来，却又看不到任何进水的地方，感觉好像神话里的神物一样，壶里有取之不尽的水，随后我们班的小记者在那儿拍张合照，再往前走，不一会儿你就会看见美丽的玫瑰，土壤中长着五颜六色、争奇斗艳的玫瑰花，玫瑰花千姿百态，有的才展开两三片花瓣，有的绽放了美丽的“笑脸”，有的含苞待放，就像一个害羞的小姑娘似的，让人流连忘返。

再往前走，就看到了花架做成的迷宫，我们迫不及待地走进迷宫，走呀走绕呀绕看见迷宫是被一朵朵花给遮住的，不到三分钟我就走出了迷宫，没想到的是，我竟是第一个走出迷宫的，老师夸我真

棒！慢慢的，其他同学一个接一个走出迷宫，老师清点完人数后，大家高高兴兴地往前走。

在玫瑰园马路边，村民们摆起杂货摊，萝卜干、艾叶粑、剁辣椒等小吃令人食指大动，看着眼前的繁花锦簇、游人穿行，喜不自禁。

时间悄悄流逝，我们也在笑声中结束了活动，这真是让人难忘的一天。 指导老师：颜昌莲

## 我想变成一条小鱼

■何牧逸 东风教育集团冶金校区四(4)班

我想变成什么？如果让我变，我有很多想变的东西，但是我最想变的是一条小鱼。

我变成了小鱼后，就可以自由自在地在水里游泳了。春天，冰雪融化，百花齐放，我就在清清溪水里游来游去。有时突然跳出水面，看着小溪旁边茂盛的树木。我还可以游到瀑布旁边，去欣

赏瀑布旁泉水演奏的动听歌曲。夏天，我在溪水里洗澡，凉凉的溪水，让我和其他小鱼玩得更高兴，更快乐。我还可以和其他小鱼去捕食小虾米，品尝一下鲜的小虾的味道。

秋来了，一片片黄色的树叶纷纷告别大树妈妈，然后就离开树妈妈的怀抱，飘落到小溪。我可以跳出水面，

将一片树叶压到小溪底下，让小溪也感觉一下树林的味道。冬天到了，小溪结了冰，我和其他小伙伴把收集的小虾米拿来吃，我们吃饱后，美美地睡上一大觉，直到下一年春天再醒来。

做一条小鱼也不错吧！

指导老师：曾辉

